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Ovaj period počinje kada 
Saturn uđe u znak koji 
se nalazi ispred znaka u 
kome je Mesec i završa-
va se kada Saturn izađe 

iz znaka koji sledi nakon onog u kome 
je Mesec. Na primer, ako je vaš Mesec u 
Jarcu, sade sati počinju kada Saturn uđe 
u Strelca i završavaju se kada izađe iz Vo-
dolije. Taj period uvek traje sedam i po 
godina, a sam naziv sade sati na sanskritu 
upravo to i znači: sedam i po.

Vedski astrolozi uzimaju Mesec kao 
osnovnu referencu zbog vrlo logičnog 
razloga: baš je Mesec taj koji će u horo-
skopu pokazati temelje naše samosve-
snosti koju gradimo najpre kroz strukturu 
porodice, a potom i kroz ostale socijalne 
grupe, završno sa sopstvenom slikom o 
ulozi koju imamo u životu, u svetu, kao i 
u odnosu koji smo izgradili spram ljudi, 
materije i vremena.

OZBILJNI SATURN
Budući da Saturn predstavlja poljopri-
vredu, da bi se bolje objasnio uticaj sade 
sati, dobar je primer tek zasađene mladi-
ce.  Dok je mlada i nejaka, na oluje i ve-
trove odgovara njihanjem i savijanjem. 
Kako jača, postaje odvažnija, ali rigidnija, 
gubitkom one pređašnje gipkosti kao 
da protivreči nepogodama. Ta „snaga“ 
postaje slabost u momentu kada nai-
đe jak vetar. Usled ukočenosti na jačem 
nevremenu neke od svojih krutih grana 
moraće da izgubi. Iskusni stručnjaci će 
suve i predugačke grane na vreme sami 
poseći ne čekajući oluju. Zvuči kao saka-
ćenje stabla, ali to, zapravo, drvo čini ja-
čim. Tako je i sa čovekom za vreme sade 
sati, koji predstavljaju arhetipski odraz 
„namernog i svesnog sakaćenja, rezanja, 
odbacivanja“ da bi se održao zdrav život. 
Ozbiljnost ovog Saturnovog tranzita vra-
ća nas na zemlju kako bi nam pokazao 
koliko smo stvarno porasli i postali zreli. 

On će nam „iseći“ sve što smo ve-
štački, na silu, željni slave ili us-
peha sebi pripisali, oduzeti nam 
nepravedno stečene nagrade ili 
nas zbog njih na drugom kraju 
„stabla“ kazniti, pokidati sve trulo 
i slabo što nije uspelo da se razvije 
već je ostalo zakržljalo. Nesumnji-
vo je da svaki čovek, kada nastupe 
sade sati, sam sebi izgleda ružno, 
osakaćeno, nejako i nisko. Oseća-
mo se slabim kao da nam je neko 
oduzeo sve ono što smo uporno 
za sebe mislili da jesmo. A u stvari, 
sve što Saturn želi jeste da zavo-
limo sebe takve kakvi smo: nesa-
vršeni, polomljeni i iskrivljeni, sa 
svim ranama, ožiljcima, strahovi-
ma, slabostima.

NAŠA REALNA SLIKA
U praktičnom smislu sade sati po-
kazuju posledice prolaska vreme-
na koje ne želimo da sebi prizna-
mo, povećanu odgovornost prema 
poslu i ljudima koje volimo, a koju 
sada moramo da prihvatimo, pro-
bleme sa zdravljem, kao i mentalni 
napor ispunjen brigama i suoča-
vanjima, što nam ne prija jer pred-
stavlja realnu sliku o nama od koje 
smo toliko dugo bežali.

Prvi sade sati u životu čoveka 
neretko se vezuju za suočavanje 
sa gubljenjem najstarijih članova 
porodice, indirektno i prvi susret 
sa metafizikom smrti, aktiviraju 
promene i uticaje na koje mi ne 
utičemo, često menjanje sredine, 
škole, nametanje obrazovanja i 
drugih uticaja, osećaj samoće, 
ostavljenosti, odbačenosti. Tada se 
dešavaju prve svesne laži, prevare, 

pokušaji izbegavanja odgovorno-
sti, a samim tim i aktiviranje save-
sti, bilo kroz krivicu i osećaj griže 
savesti bilo kroz malodušnost i 
zauzimanje garda prema svetu i 
ljudima. To će nam biti vrlo važno 
kada naiđu drugi sade sati (što je 
uvek za 28-29 godina), koji nam 
donose moguće bolesti roditelja 
i brigu o njima, a neretko i njihov 
gubitak kao lekciju o prolaznosti 
i vremenu koju svaki čovek mora 
kad-tad proći. Tada stičemo poro-
dicu ili se sa većom odgovornošću 
staramo o nekome, nekada i o sa-
mima sebi, pa čovek sebi postaje 
i dete i roditelj. Na poslu doživlja-
vamo uspehe, ali i neuspehe, sve 
u zavisnosti od toga na koji smo 

način prethodno pristupali poslu. 
Ukoliko smo sve što je bilo dobro 
olako uzimali, bez zahvalnosti i 
svesti o tome da dve trećine ljudi 
na planeti nisu te sreće, tada vrlo 
lako možemo sve što imamo izgu-
biti, i materiju, i posao, i partnera, 
i ostati potpuno „goli i sami“. Uko-
liko su žrtva i svesnost postojale i 
ranije, sade sati doneće samo na-
stavak rada i odnosa sa drugima 
kao do tada, ali pod malo težim 
uticajima. Čovek tada na taj period 
već gleda kao na prirodni proces, 
i neretko, ako je unapred otplatio 
dug Saturnu, baš u vreme sade 
sati uspeva da se izbori za svoju in-
dividualnost i uspehe, koji su pra-
vi, a ne kratkotrajni. Treći sade sati 
možda su najteži za prihvatanje jer 
se odnose na naš odlazak sa ovog 
sveta, sa kojim se pre ili kasnije svi 
moramo suočiti.

U praktičnom smislu sade sati pokazuju posledice 
prolaska vremena koje uporno ne želimo da vidimo i 
sebi priznamo, povećanu odgovornost prema poslu i 
ljudima koje volimo, mentalni napor ispunjen brigama 
i suočavanjima – realnu sliku od koje smo dugo bežali
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SVAKI KRAJ JE NOVI POČETAK
Mnogi ljudi ne doživljavaju život kao mučenje sve dok Saturn ne za-
mahne svojom sekirom i počne da skida trule grane sa našeg stabla. 
Do tada, čvrsto se oslanjamo na roditelje, ili društvo ako nam je pru-
žalo podršku, na sistem, neku sreću koja nas je uvek pratila, ili smo 
jednostavno bili blagosloveni rođenjem da u nasledstvo dobijemo 
sve, da nas ne brine gde ćemo živeti, šta ćemo jesti... Međutim, kada 
sade sati krenu, tu sigurnost gubimo i ostajemo ostavljeni na putu 
kojim dalje moramo potpuno sami. Zbog toga je ovaj period izuzet-
no težak za svakoga ko je odbijao da prihvati odgovornost za svoj 
život, stalno kriveći druge. E sad, drugih više nema, Saturn će ih „po-
seći“, odvojiti od nas zauvek, oduzeće nam tu sigurnost i te „dežurne 
krivce“ i moraćemo da se suočimo sa istinom – da smo sami oduvek 
bili odgovorni za sve. Što pre shvatite lekciju, to će vam biti lakše. 
Ukoliko budete odbijali, jadikovali, negodovali, navući ćete na sebe 
depresiju, bolesti, očaj, gorčinu, koji onda mogu trajati godinama. 
Ali ukoliko ste, kao što rekoh, rano prihvatili odgovornost, samoću, 
kada je trebalo i strpljenje i mučenje, oslanjanje samo na sebe, sade 
sati sigurno vam ništa loše neće doneti, a teške događaje ili situacije 
na koje ne možete uticati umećete da prihvatite kao neminovnost 
čekajući neke bolje dane.  Ono što vas ne ubije, ojačaće vas, sigur-
no. Ali ako imamo mnogo i ako smo se čvrsto vezali za to, sada je 
momenat kada nam sve može biti ukinuto ili kada svesni praznog 

života koji je to vezivanje donelo prvi put poželimo 
da sve ostavimo i započnemo jedan sasvim nov život 
– makar sami. Saturnovi sade sati umeju da donesu 
raspade porodica koje već dugo nisu skladne, jer se 
čovek sada suočava sa istinom i shvata da je iluziji do-
šao kraj, pa zatvara vrata za sobom i odlazi, ostavlja-
jući ama baš sve drugima, željan da spase samo svoju 
dušu. Neko će takođe baš u vreme sade sati dobro-
voljno postati aktivista i boriti se protiv diskriminacije 
ili stati u zaštitu životinja, ljudi, pomagati bolesnima, 
siromašnima, deliti ono što ima sa drugima. I tako 
sam, ne čekajući Saturn, odraditi njegov posao. Dakle, 
kako ćemo proživeti period sade sati bukvalno zavisi 
od toga kako smo živeli do tada, kako smo gledali i 
stvarali oko sebe, kakve smo odnose gradili... 

Zbog toga je ovaj period izuzetno težak za svakoga 

ko je odbijao da prihvati odgovornost za svoj život, 

za svoje odluke, stalno kriveći druge. E sad, drugih 

više nema, Saturn će ih „poseći“, odvojiti od nas 

zauvek, oduzeće nam tu sigurnost i te „dežurne 

krivce“ i moraćemo da se suočimo sa istinom – da 

smo sami oduvek bili odgovorni za sve

Za kraj, evo tabele kako biste znali kada počinju, a 
kada se završavaju vaši sade sati. Ukoliko ne znate gde 
vam je Mesec u horoskopu, pitajte svog astrologa ili se 
konsultujte sa astrološkim vebsajtovima.

U sade satima trenutno se nalaze ljudi koji imaju Mesec 
u Lavu, Devici ili Vagi.
Mesec u Lavu, sade sati počeli su 4. juna 2003.  
i traju do 29. oktobra 2009.
Mesec u Devici, sade sati počeli su 16. jula 2005.  
i traju do 5. oktobra 2012.
Mesec u Vagi, sade sati počeli su 2. septembra 2007.  
i traju do 23. decembra 2014.

Što se ostalih Mesečevih znakova tiče, ako imate:

Mesec u Škorpionu, poslednji sade sati bili su od 21. 
septembra 1980. do 12. novembra 1988, a sledeći su od 
21. jula 2010. do 20. decembra 2017.
Mesec u Strelcu, poslednji sade sati bili su od 24. 
avgusta 1983. do 6. februara 1991, a sledeći su od 5. 
oktobra 2012. do 22. marta 2020.
Mesec u Jarcu, poslednji sade sati bili su od 17. 
novembra 1985. do 21. maja 1993, a sledeći će biti od 
23. decembra 2014. do 7. marta 2023.
Mesec u Vodoliji, poslednji sade sati bili su od 12. 
novembra 1988. do 7. aprila 1996, a sledeći su od 20. 
decembra 2017. do 14. februara 2026.
Mesec u Ribama, poslednji sade sati bili su od 6. 
februara 1991. do 1. marta 1999, a sledeći su od 17. 
decembra 2020. do 13. aprila 2028.
Mesec u Ovnu, poslednji sade sati bili su od 21. maja 
1993. do 11. avgusta 2000, a sledeći će biti od 7. marta 
2023. do 1. juna 2030.
Mesec u Biku, poslednji sade sati bili su od 8. aprila 
1996. do 4. juna 2003, a sledeći su od 25. maja 2025. do 
14. jula 2032.
Mesec u Blizancima, poslednji sade sati bili su od 1. 
marta 1999. do 16. jula 2005, a sledeći će biti od 13. 
aprila 2028. do 27. avgusta 2034.
Mesec u Raku, poslednji sade sati bili su od 20. aprila 
2001. do 2. septembra 2007, a sledeći će biti od 1. juna 
2030. do 16. oktobra 2036.


